



OBEC TŘEMEŠNÁ, Třemešná 304 PSČ 793 82

Registrace u Českého statistického úřadu č.j.: 362/99-5632

Moravskoslezský kraj - Krajský úřad
odbor regionálního rozvoje a cestovního
ruchu
28.října117
70218 Ostrava

Váš dopis č.j.:
Ze dne:
Naše značka:

Vyřizuje: Ing. Rostislav Kocián
Tel.: 554 652 571
mob: 724 180 666
E-mail: starosta@tremesna.cz

V Třemešné dne: 5. 8.2021

Věc: Žádost o zmírnění podmínek programu a změnu Smlouvy o poskytnutí dotace č. 07522/2018/RRC

Dobrý den,

Obracíme se tímto na Vás s žádostí o zmírnění podmínek projektu „**Cyklostezka Třemešná – Město Albrechtice**“ (Smlouva o poskytnutí dotace č. 07522/2018/RRC) v rámci dotačního programu „**Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2018**“

Výše uvedená Smlouva s MSK obsahuje v článku V., (Závazky smluvních stran) odst. 3 r). podmínku

- předložit vlastním jménem žádost o dotaci na plánovaný záměr, jejíž součástí bude projektová dokumentace financovaná z dotace poskytnuté dle této smlouvy do programu na národní či evropské úrovni, splňujícího podmínky uvedené v článku III podmínek Dotačního programu, a doložit poskytovateli, že žádost o spolufinancování včetně podpořené projektové dokumentace splnila kritéria formálních náležitostí a kritéria přijatelnosti, a to nejpozději do **31. 12. 2021**

Odůvodnění:

Obec Třemešná úspěšně realizovala projekt na vyhotovení PD s názvem „Cyklostezka Třemešná – Město Albrechtice“, který řádně proúčtovala dle podmínek smlouvy s MSK v rámci závěrečného vyúčtování. Zhotovitelem PD je Ing. Hvorecký, projektová činnost ve výstavbě (IČ 76193578). Uvedená projektová dokumentace řeší cyklostezku na katastru obce Třemešná. Délka této cyklostezky na katastru obce Třemešná je 450 m a obsahuje jeden mostní objekt. Náklady stavby jsou vzhledem k výše uvedenému vztažené na danou délku cyklostezky vyšší, a tím snižují bodové ohodnocení při posuzování stavby z pohledu dotačních programů. Nejméně důležitá pro samotný projekt cyklostezky je také podmínka realizace cyklostezky na straně katastru města Město Albrechtice. Aby se zvýšila šance bodového zvýhodnění a cyklostezka se pokud možno budovala jako jeden celek přes oba katastry, byla mezi Obcí Třemešná a Městem Albrechtice sjednaná **Smlouva o spolupráci** při realizace společného projektu cyklostezky. Tímto krokem se díky spojení obou délek na jednotlivých katastrech nejen zvýšila posuzovaná délky cyklostezky, ale umožnilo nahlížet na tuto stavbu jako bezpečnou spojnicí při dopravě lidí do práce a dětí navštěvující školské zařízení v sousední obci. Společnou žádost o stavební povolení stejně jako následnou žádost o dotaci do dotačního programu národní či evropské úrovni však vzhledem k výše

uvedenému společnému záměru mohl podat pouze jeden, a tím se na základě domluvy s ohledem na velikost stalo Město Albrechtice. Podaná žádost díky výše uvedenému společnému postupu obou obcí získala bodové zvýhodnění před ostatními projekty a dotaci na realizaci stavby jsme obdrželi. Cyklostezka je v současné době ve výstavbě. Nesplnili jsme však podmínku, že musíme jako samostatný žadatel (obec Třemešná) podat žádost do programu na národní či evropské úrovni

Žádáme tímto o zvážení a umožnění zněny podmínek smlouvy, a to v článku V odst. 3 r). předložit vlastním jménem žádost o dotaci na plánovaný záměr, jejíž součástí bude projektová dokumentace financovaná z dotace poskytnuté dle této smlouvy.

Dovětek:

Obec Třemešná poskytla dotačně podpořenou projektovou dokumentaci jako smluvní partner společného projektu nositeli projektu městu Město Albrechtice .

Žádost o dotaci byla podána do 5. Výzvy MAS Rozvoj Krnovska –IROP-Bezpečná doprava (číslo 331/06_16_038/CLLD_16_01_117) a byla úspěšná.

Na základě Smlouvy o spolupráci se obec Třemešná finančně podílí ne neuznatelných nákladech realizace stavby cyklostezky Město Albrechtice – Třemešná.

Za kladné posouzení děkujeme.

S pozdravem

Kocián Rostislav Ing.
starosta obec Třemešná

Příloha: Smlouva o spolupráci se sousední obcí při budování společné cyklostezky 1 ks